



piątek, 14.11.2025

## WYPOMINKI ROCZNE 2025/2026 - CZ. II

WYPOMONKI ROCZNE, przyjęte przez ks. Macieja na Cmentarzu Parafialnym w dniu 1 listopada br.

### BOŻEMU MIŁOSIERDZIU POLECAMY ŚP. ZMARŁYCH:

Halinę i Romana Kowalczyk, zm. z rodzin Kowalczyk i Lubowieckich Jadwigę i Stanisława Klimek z córką Marzenką Franciszkę i Andrzeja Kępka Feliksa i Jana Stępień z rodzicami Janinę, Annę, Anielę, Jana Michalak Mariannę i Józefa Karbowskiak, Genowefę i Wojciecha Kwiatkowskich, Tadeusza Czerwińskiego i Marka Karbowskiak Leokadię i Franciszka Krawczak Ireneusza, Zbigniewa, Aleksandrę i Stefana Bałut, Zofię i Bronisława Kumuć oraz zmarłych z rodzin Ireneę, Tadeusza Dzikowskich, Antoninę i Stanisława Kowalczyk oraz Piotra Szewczyka Danutę i Ryszarda Wróblewskich, Teresę Adamczyk i ich rodziców Eryka, Roberta, Ryszarda i Lilię Leszczyńskich, Wojciecha Grzybowskiego, Grzegorza Sęk, Józefa i Feliksa Kołacz oraz Błażeja Antoniego Kucmana, Stanisławę, Henrykę i Władysława Zieja, ich rodziców oraz Genowefę Ajdukiewicz Elżbietę i Mariana Rudnickich, Jerzego Seliga, Waldemara Boguń Michała, Henrykę, Stanisława, Grzegorza Smolaga Piotra, Feliksa i Zofię Radeckich oraz Kazimierza Jagodę Elżbietę, Romana, Karola, Józefa, Julianę, Stanisława, Teofila Imielowskich; Zofię, Stanisława, Leszka Kacprzak, Adama, Ewę Katus Jana Przedborowskiego Stanisława Gniadzika z rodzicami, Janinę Kawęczyńską, Helenę Trojanowską Barbarę i Leszka Jasińskich, Barbarę Ostrowską Edwarda, Zofię, Jana, Stanisława Skoneckich Teresę, Halinę, Stanisława i Władysława Michalak, Franciszka i Julianę Marczyńskich, Kazimierza i Cecylię Dziubińskich Czesławę, Aleksandrę i Jerzego Mroziak, Wojciecha Żółcika z rodzicami Stanisławą i Stefanem, Antoninę i Jana Jasińskich Stefana i Wacława Tyrke, Kazimierza i Henrykę Lipińskich oraz Tadeusza Samborskiego Jana, Jadwigę i Tadeusza Budzyńskich Jadwigę i Zygmunta Pietrzak oraz ich rodziców Andrzeja Gozdek, Mariannę i Władysława Gozdek Stanisława Witczaka, rodziców Józefę i Ewę Józwiak, teściów Stanisława i Annę Witczak, zm z rodzin Witczak i Józwiak Jadwigę i Ludwika Farjaszewskich Jana i Annę Karas, Zygmunta, Janinę Michalskich, rodzinę Kudlaków oraz Mariannę Michalską-Anioł Kazimierza i Dorotę Ciamarczan, Agnieszkę Stępniewską i zm z rodziny Zofię i Mariana Jasińscy z rodzicami Stanisławę, Stefana, Jerzego i Zdzisława Żółcik Krystynę Ciepianiak, Henrykę i Józefa Gądek Mariana, Andrzeja, Bernarda Kwiecińskich i ich rodziców, Ireneę i Władysława; Jana, Bronisławę, Wojciecha Strojnych, zm z rodzin Wasiaków i Karwatów Stanisławę i Leona Pawłowskich, Zofię i Ryszarda Włodarczyków, Pawła Józwiaka, Olę i Bartusia Walczak Wiolettę i Jana Gapys oraz Julię i Stanisława Duch Janinę, Jacka i Józefa Lipińskich, Jadwigę Jagodę Feliksiak Mieczysława Adamskiego, zm z rodziny Adamskich i Dąbrowskich, Alicję i Jerzego Grzyb, Helenę Turzyńską Ludwika Kostrzewę, Marię i Stefana Ciepianiak, Jana i Ireneę Witczak Elżbietę Szydłowską, Stanisławę i Jana Karpińskich, Stanisława Brzezińskiego z rodzicami Ireneę, Stanisława, Andrzeja i Ryszarda Sinkiewicz Kazimierza, Zofię, Józefa Karas, dziadków Wieczorków i Karasów Teresę i Stanisława Skoneckich, Mariannę i Stanisława Bomba oraz Jadwigę Kwaśniewską Zbigniewa Gniadzika z rodzicami i dziadkami Zofię, Stanisława, Zdzisława i Franciszka Feliksiak, Stanisławę i Walentego Wilk, zm z rodziny, Józefę i Bronisława Maj, Mariannę i Stefana Kubczak, zm z rodzin Setów, Chwalińskich i Figlarzów Jana, Elżbietę, Katarzynę, Jana Motyl; Stefanę, Józefę, Jan i Józefa Zielińskich Bronisława Gierłachowskiego z rodzicami, Zofię i Bronisława Bruszewskich z dziećmi, Teresę i Wacława Strulak Roberta Zawisłaka z rodzicami, Feliksę i Józefa Kołacz; Stanisława Łapota, Halinę i Henryka Jarzab Teresę, Wojciecha i Piotra Kępka, Konstantego Kowalczyk Mariannę, Jana i Marka Ciepianiak Jana, Wiktorię, Józefa i Michalinę Balcerzak, Jana Farjaszewskiego, Ryszarda Wiatrowicza Roberta, Halinę i Władysława Włodarczyk, Ireneę i Aleksandra Jakubczak Józefę i Stefana Krześniak, Szczepana Kępka, Sabinę i Stanisława Czernek Macieja Marchewkę, zm z rodzin Dubczyk i Marchewka Antoninę, Pawła, Reginę i Władysława

Kiełbowski Danutę Lepa, Łukasza, Rocha i Stefanię Przyborek Lecha, Antoninę, Franciszka Bandel, Irenę i Kazimierza Skorupka Jana, Mariannę, Krzysztofa i Sebastiana Niedziałek, Annę Sak, Irenę, Romana i Zbigniewa Miszczak Wacława i Helenę Woźniak, Tadeusza Świsłak Stanisława i Antoninę Oryniak, Jana i Danutę Wiegman oraz Janinę Pawlikowską Mariannę, Tadeusza Kwiatkowskich, Sylwinię i Jana Bator, Grażynę Krzyżanowską Janinę i Wacława Dąbrowskich, Stefanię Otulak, Walentego Jaskulskiego, Wandę Zięba Leokadię, Józefa, Bolesława, Cezarego Luks Stefana Pawlak z rodzicami, Krystynę i Jana Krześniak, Bolesława i Józefa Banasiewicz Tadeusza Świsłak, Alojzego i Roberta Malinowskich Mariannę Kutarba i zm z rodziny, Małgorzatę Kocewiak, Annę i Antoniego Pszczółka z dziećmi Zmarłych z rodzin Święcickich i Ratyńskich Kazimierę i Feliksa Jakubiak Leopolda i Sylwii Chmielewicz, zm rodziców Irenę i Zygmunta, Edwarda, Janinę i Władysława Szewczyk Zm z rodzin Krzysiaków i Zarazińskich Sabinę i Edmunda Kocewiak z rodzicami; Stefanię i Romana Piątkowskich z rodzicami Helenę i Jana Byrskich, Jadwigę i Bronisława Hak, Halinę Majora Czesława Pietrzaka z rodzicami, Henrykę i Antoniego Jasińskich Józefa i Piotra Rudnickich, zm z rodziny Helenę i Franciszka Kasztankiewicz Leokadię i Henryka Frydrykiewicz Mariannę Karas, Wiktorię i Jerzego Nowakowskich Stanisława Szymańskiego, Jadwigę Mydłowską, Jerzego Sikorskiego, zm z rodzin Sikorskich i Szymańskich Henryka Lewandowskiego, Mariannę, Antoniego, Sylwestra, Jerzego Górskich, Ryszarda Pawlikowskiego, Mariannę i Jerzego Burzyńskich i zm z rodziny Władysława, Jana, Mariannę Sikorskich, Tadeusza Łagoda, Mieczysława, Annę, Adama Białek Teresę, Czesława Pietrzak, Zofię Wieczorek Kazimierza, Mieczysława, Romana, Stanisława, Jana Mól, Grażynę, Stanisława Jakubczak, Helenę i Henryka Jarzęb, Janinę, Wincentego Janus, Kazimierza Pindor, Iwonę Gwóźdź, Stefana Tokarskiego, Mariannę, Władysława Cupryjak, Felicję Dyrduł Jadwigę, Tadeusza, Zofię, Władysława, Marka Król, Tadeusza, Mariannę, Mieczysława Dębowski, Wandę, Bogdana Kwapisz, Stanisława, Zygmunta Jasińskich, Janinę, Kazimierza Król, Jerzego Rewińskiego Feliksa Matysiak, Helenę i Jana Matysiak Helenę, Romana, Henrykę, Jana, Bronisława, Władysława Domasiewicz Mieczysława Dodatko z rodzicami, Franciszka i Rozalię Augustowskich i zm z rodziny Ludwikę i Wacława Woźniaków, Marię i Zygmunta Jakubczaków Stanisławę, Adama i Marka Nowak Jadwigę i Stanisława Szewczyk, Mariannę i Piotra Więch, Józefa, Andrzeja Szewczyk Helenę, Stefana i Bogusława Gniadzików, rodziców Władysławę i Stanisława Hermanowiczów, dziadków Strulaków i Hermanowiczów oraz za bliższą i dalszą rodzinę. Leokadię Konarską Teofilę, Stanisława, Józefa, Andrzeja, Krzysztofa, Stefana i Barbarę Szewczyk, Eugenię Nowacką, Rozalię, Karolinę i Edwarda Kleniewskich, Zofię i Władysława Augusiewicz, Mariannę i Andrzeja Penda, Zofię, Władysława i Kazimierza Drygiel, zm z rodzin Kudlaków, Szewczyków, Siedlackich i Kiełbowski Jerzego, Rafała, Andrzeja i Adaminę Kopeć Michalinę i Zygmunta Gąsioriewicz, Janinę i Aleksandra Byrskich Jana Witaszka Józefa Szewczyk z rodzicami, Jana i Helenę Kiełbowski z dziećmi Genowefę i Stanisława Dziubińskich, Jadwigę Makowską i Sławomira Śliwińskiego Wacława i Józefa Słowińskich Krystynę i Henryka Cecota, Jolantę i Jerzego Stokowskich Reginę i Władysława Kopacz Elżbietę Pruszkowską, Zofię i Wincentego Jakubiak Władysława, Józefa, Janinę Bałutowski, Julię Krzyżanowską Dziadków Kiełbowski: Annę, Jana, Czesława, Krzysztofa i Jakuba Lucyne, Zygmunta i Andrzeja Maciak Tadeusza Giżyńskiego z rodzicami, Elżbietę Szydłowską Stefanię, Stanisława i zm rodzin Kołdrów i Nowaków Jerzego, Henrykę Mierzwa, Janinę i Franciszka Lewandowskich, Wiktorię i Władysława Mierzwa, Genowefę i Franciszka Matulka, Teresę i Jana Markiewicz Franciszkę, Andrzeja, Józefa Klimek, Mariana Ostrowskiego Annę i Władysława Prus Bożenę, Sylwestra Górskich, Helenę i Zdzisława Kustra Zm rodziny Kolińskich Filipa, Józefa, Feliksa, Natalię, Stanisława i Janinę Domasiewicz Stanisława, Mariannę, Janinę i Filipa Feliksiak Henryka Witczak, zm z rodziny Juliannę i Bronisława Kosickich oraz Marka Stelmaszewskiego Zofię, Józefa i Andrzeja Wach Aniele, Henryka i Jana Wojtczak Józefa Kowalczyk z rodzicami, zm z rodziny; Jadwigę i Cecylię Kowalczyk, Genowefa, Stefan, Wiesław Byrscy i zm z rodziny Czesława Jasińskiego Tadeusza, Marię, Mariannę, Józefa i Władysława Gniadzik Marka, Mariannę i Jana Małek Jadwigę Warda, Julię Dębowską Lidię i Romana Kober Henryka Sankowskiego z rodzicami, Helenę i Jana Kiełbowski, zm z rodziny Piotra i Halinę Szelągowsy Sylwestra Brzezińskiego Marię, Mikołaja, Janinę, Jana



i zm z rodziny Pruszkowskich Jadwigę, Władysława, Jan Górzyńskich, Walerię i Władysława Jasińskich Antoninę, Antoniego, Krystynę, Mieczysława, Reginę i Henryka Kowalczyk Tomasza Jankowskiego, zm z rodziny, Andrzeja Wawrzyńczyka Stanisławę Ciesielską, Stanisława Kuligowskiego Tadeusza, Marię, Stanisława, Mariannę i Władysława Gawryła Zofię, Władysława, Lewandowskich, Stefanię i Józefa Wójcik, Kazimierza i Romualda Dobosz Gabriele, Wojciecha Byrskich, zm rodziców, Zofię Konarską Tadeusza Rozmuszyńskiego, Janinę, Stanisława i Jerzego Ryfczyńskich Henrykę, Czesława Poręczkich, Jana Kostrzewa Natalię, Edwarda i Jana Kocewiak Helenę, Michała, Zofię i Kazimierza Witczak Mariana Królak, Krystynę Hermanowicz Irenę Najdrowską Tadeusza Kołacz, Zygmunta Kosek, Stanisława Conderek Zofię, Edwarda, Leszka, Marię, Kazimierza Kamińskich; Janinę, Henrykę i Jana Jeziorskich Cecylię Sobczak z rodzicami Lucjana Złotka i zm rodziców Jerzego i Walentego Kuśmerek Czesławę i Bernarda Felkisiak Eugenię, Stanisława Sujeckich Małgorzatę, Mariana Szostak, Tadeusza, Dariusza, Leszka z żoną i Wiesława z żoną Bogdana Wiertelaka Henryka i Zofię Kocewiak, zm z rodzin Pietrzaków Antoninę, Szczepana Wojtczak, Leokadię, Tadeusza, Zofię i Kazimierz Ryfczyńscy Annę i Władysława Lesiak, Janinę i Mieczysława Gładysz Leokadię Sankowską, Antoniego, Andrzeja, Jerzego, Władysława i Ignacego Czerwińskich Wincentego Sikora Irenę, Stanisława Łoboda, zm z rodziny Stanisława, Annę, Kazimierza, Barbarę Świstak, x. Jana Świstaka Ryszarda i Grzegorza Karpińscy Jadwigę Wojciechowską Edwarda Nawarskiego Zofię i Jana Duraj z rodziną Piotra, Jadwigę, Bogustawa Byrskich Zofię, Zdzisława, Krzysztofa Leduchowskich Stanisławę, Franciszka Adamowicz, Agnieszkę Gajewską Mariana i Janinę Bieliniak Emilię Strykowską, Piotra Janota, Józefa i Stanisławę Strykowskich Kazimierę, Ludwika, Stefanię, Józefa Chłopeckich, Mariannę, Józefa Szelągowskich, zm z rodzin Szelągowskich, Otulaków, Ciepianiaków, Chłopeckich i Kasprzak Jana, Marię, Mateusza, Stanisława Cybulskich, Teresę i Tadeusza Czech Wojciecha Klepko z rodzicami Zofią i Stefanem; Helenę i Stanisława Lewek Jerzego, Stanisławę, Józefa Jasińskich Jana, Wiktorię, Marcina Bałtu, Józefa, Jerzego i Sylwestra Bąk Mirosława Brzezińskiego, Józefa Trybuła Alicję i Romualda Górzyńskich Jerzego i Barbarę Pietrusiak, zm z rodziny Komorowskich Janinę i Janusza Roloff Jana, Halinę, Wojciecha, Bogdana, Dominikę Kasztankiewicz Reginę, Zdzisława Ryłskich z rodzicami Józefa, Henrykę, Tadesza Skorupskich, Wiktorię Stępień Julianę, Stanisława Krawczak, zm z rodziny Annę, Tadeusza Zaszewskich, Jadwigę i Zdzisława Gaik Genowefę i Jana Motyl, Bronisławę i Józefa Adamskich Annę i Marka Korczka, zm dziadków, Jana Bieliniak Adama i Alinę Orzeszak Józefę, Lucjana Szelągowskich, zm z rodzin Szelągowskich i Sypułów Helenę, Waclawa, Mariannę, Andrzeja Żółcik Jadwigę i Tadeusza Siedleckich, Stanisławę i Jerzego Teclaw Stanisława i Marię Janiszewskich, Piotra i Janinę Seges Teresę, Waclawa Kowalskich, Barbarę i Czesława Młynarskich, Jolantę Maksymiuk Stanisława i Sabinę Świdzińskich Mariannę, Bolesława, Kazimierza, Krystynę i Waclawa Wasiak Helenę Ozimską Teresę i Kazimierza Gaik z rodzicami, Małgorzatę i Ireneusza Mydłowskich, Adelę i Władysława Bekasiewicz z córką Aliną Barbarę, Jerzego, Rafała Jakubczak, Janinę i Stanisława Jakubczak Sławomira, Jana, Janinę i Anielę Głowackich Artura, Zofię, Bronisława, Bożenę, Krzysztofa Gozdek, Genowefę i Waclawa Śliwińskich Krystynę, Kazimierza i Józefa Grabik Kazimierza Kondrzyckiego, zm z rodzin Kondrzyckich i Dmowskich Irenę i Józefa Stokowskich, Zofię i Leopolda Szymańskich Zm z rodziny Grzejszczyk Zofię, Kazmierza Włodarczyk, Zofię i Tadeusza Bińskiewicz Stanisława Witczak, zm z rodziny Witczak Felicję, Waclawa Kowalskich, Annę, Zofię Kornafel z rodzicami Stanisława Jakubowskiego, zm z rodzin Jakubowskich i Wargockich Władysławę, Józefa Szewczyk Janinę i Pawła Pariaszewkisch Annę i Stefana Pachockich Stanisława, Stanisławę Burda, Józefa i Mariusza Puta Kazimierza, Piotra, Cecylię Kośla, Teresę Gaik Rafała, Stefanię i Stanisława Bałut, Henrykę, Stanisława, Grzegorza, Wawrzyńca, Maksymiliana Kostrzewa Mieczysława Otulak Jerzego Kocewiak, Bronisławę i Józefa Kocewiak, Zofię Korcz Walentego, Stanisławę i Jan Jakubczak, Janinę Teter Katarzynę, Antoniego i Natalię Witczak Marianna i Piotr Łubińscy Stanisława Magdziarz, Marcina Kucharskiego, Zbigniewa Pawluka Zm z rodzim Filipiak i Feliksiak Barbarę, Kazimierza i Zofię Skowrońskich Jadwigę, Edwarda Kołacz, Aleksandra Kołacz, Stanisława Krawczak z rodziną Włodzimierza Sikorskiego Zofię, Ryszarda i Bogumiła Kocewiak, Jerzego Gierata Stanisławę, Józefa Maik, Bronisława i



Czesława Krasiewicz Mariannę, Władysława i Leona Pruszkowskich Aleksandra, Janinę Byrskich, Michalinę, Józefa, Zygmunta Gąsioriewicz, Danutę Byrską Mariana Jasińskiego Stefanię, Stanisława i Włodzimierza Ryfczak, Romualdę i Zygmunta Deka, Jerzego Żarczyńskiego, Helenę i Jana Świdzińskich oraz zmarłych z rodziny.

”WIECZNY ODPOCZYNEK RACZ IM DAĆ PANIE...”.